
 

 

 

 

 

 

 

「１人１台端末を授業で活用したときに、どのような効果があると思いますか。」 

   

第１回 結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜資料３＞ １人１台端末を活用した授業における ICT活用アンケート結果 

教員①② 教員①② 

教員③ 教員③ 

生徒 生徒 

配布等の時間減 資料共有が簡単 

第１回 結果 「担当教科において、１人１台端末を生徒に活用させていますか」 

 教員①：ほぼ毎日活用 教員②：週に１～３回活用 教員③：ほとんど活用させていない 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教員③ 

生徒 

意見交換が進む 

教員①② 教員①② 

教員③ 

生徒 

内容理解が進む 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教員①② 

教員③ 

生徒 

興味・関心がわく 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教員①② 教員①② 
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生徒 
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配布等の時間減 資料共有が簡単 

「担当教科において、１人１台端末を生徒に活用させていますか」 

 教員①：ほぼ毎日活用 教員②：週に１～３回活用 教員③：ほとんど活用させていない 

第２回 結果 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教員①② 教員①② 

教員③ 教員③ 

生徒 生徒 

内容理解が進む 意見交換が進む 
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